

**Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão**  
**Diretoria de Administração**  
**Coordenação-Geral de Aquisições**  
**Coordenação de Compras**

**Edital do Pregão Eletrônico por Registro de Preços nº 21/2015**

**Esclarecimento – I**

**Assunto: Esclarecimento**

**ITEM 34**

**PERGUNTA 1: Os telefones fornecidos para esse item devem ser novos?**

**PERGUNTA 2: Entendemos que o telefone referência para esse item é o OpenStage 15 IP. Esse telefone não possui o número de teclas programáveis solicitados (possui 08 teclas programáveis e o solicitado são 10 teclas programáveis). Devemos considerar o telefone com 08 teclas ou, devemos incluir um Extensor de teclas para atingir todas as teclas programáveis solicitadas ?**

**PERGUNTA 3: Entendemos que o telefone referência para esse item é o OpenStage 15T IP. Esse telefone não suporta a criptografia em questão, padrão AES de 128 bits. Solicitamos então retirar essa criptografia do item.**

**PERGUNTA 4: Como o terminal suporta alimentação PoE (Power over Ethernet), devemos ainda assim fornecer fonte de alimentação externa? Como o preço dos telefones foi afetado pelo aumento do dólar, essa redução poderia fazer diferença e viabilizar o teto estimado para esse item.**

**PERGUNTA 5: Caso nosso entendimento não esteja correto, qual o telefone foi considerado como referência para esse item?**

**RESPOSTA 1: Sim os telefones tem que ser novos.**

**RESPOSTA 2: Sim OpenStage 15T IP HFA, favor considerar 08 teclas.**

**RESPOSTA 3: A empresa tem razão, deverá ser retirado essa característica.**

**RESPOSTA 4: O Switch do MP ainda não tem a configuração PoE, portanto os aparelhos deverão estar munidos de fonte externa.**

**RESPOSTA 5: O entendimento está correto, o aparelho considerado foi o OpenStage 15T IP - HFA.**

**ITEM 35**

**PERGUNTA 1: Os telefones fornecidos para esse item devem ser novos?**

**RESPOSTA 1: Sim os telefones têm que ser novos.**

Brasília, 28 de outubro de 2015.

**MARCOS RODRIGO LIMA DO NASCIMENTO GOMES**  
**Pregoeiro**